
1

Sexo / Idade / Estado civil

Total Amostra: 860

514

28
53

Casado(a) Solteiro(a)

Divorciado(a) Viúvo(a)

25

29

14

10 128

18 a 29 30 a 39 40 a 49

50 a 59 60 a 69 Acima 70

SEXO ESTADO CIVIL

IDADE

40
60

Homens Mulheres

Não Assinantes 

Casado(a):  31%

Solteiro(a): 60%

18 a 29 anos: 42%

30 a 39 anos: 20%

Idade média: 37,1 anos

Média: 52,1 anos

(ANTIGOS: 55,1; NOVOS: 46,5)
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Sexo / Idade

60

40

58

42

67

33

58

42

Masculino

Feminino

8

12

14

29

25

10

5

8

12

32

30

14

11

22

22

27

15

3

42

20

16

11

9

2

18 a 29

anos

30 a 39

anos

40 a 49

anos

50 a 59

anos

60 a 69

anos

Acima de

70 anos

Total Amostra                      Antigos

Novos                                  Não Assinantes

%

Total da Amostra: 860
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Estado civil/ Classe Social

53

28

14

5

54

25

15

6

53

30

14

3

31

60

9

0

Casado

Solteiro

Desquitado(a)/
Divorciado(a)

Viúvo

Total Amostra                      Antigos

Novos                                  Não Assinantes

49

47

4

51

47

2

47

45

7

33

53

13

A

B

C/ D/ E

%

Total da Amostra: 860
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Ocupação / Classe social

Total da Amostra: 860

2317

78

Trabalha fora Aposentado

Estudante Dona de casa

OCUPAÇÃO EDUCAÇÃO

91

81

Médio incompleto
Superior incompleto
Superior completo

4

47 49

A B C/D/E

CLASSE SOCIAL

Não Assinantes 

Aposentado: 2%

Superior completo: 73%

Classe C: 11%

%
%

%
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Ocupação / Educação

78

17

3

2

75

21

2

2

86

10

2

80

2

20

Trabalha fora

Aposentado(a)

Estudante

Dona de casa

1

8

91

6

93

1

8

90

2

24

73

Médio

Completo

Superior

Incompleto

Superior

Completo

Total Amostra                      Antigos

Novos                                  Não Assinantes

%

Total da Amostra: 860
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Tempo de conhecimento da OSESP 

P8. Há quanto tempo o(a) Sr.(a) conhece a OSESP? (RU)

Bases: 860/607/208/45

3

17

29

50

14

30

56

9

25

28

38

11

36

24

29

Há 1 ano ou menos

Entre 2 e 3 anos

Entre 4 e 5 anos

Há mais de 5 anos

Total Amostra Antigos Novos Não Assinantes

%

Médias 4,3 4,5 3,9 3,5
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Satisfação geral

P10. Considerando a execução dos concertos da OSESP, qual a sua avaliação deles de uma forma geral? 
Por favor, dê uma nota de 1 (péssimo) a 10 (excelente). (RU)

Bases: 860/607/208/45

1

1

5

5

5

22

24

16

13

37

34

42

40

36

35

36

47

0% 50% 100%

Total Amostra

Antigos

Novos

Não Assinantes

Nota 1 a 6 7 8 9 Nota 10

Médias 9,0 8,9 9,1 9,3

TOP TWO

73%

69%

78%

87%
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Satisfação com a qualidade artística

P12. Considerando a execução dos concertos da OSESP, gostaríamos de saber a sua satisfação com cada 
um dos seguintes aspectos. Atribua uma nota de 1 a 10, onde 1 é totalmente insatisfeito e 10 é 
totalmente satisfeito. (RU em cada aspecto)

Base: Total Amostra para cada aspecto (848/840/850/803/831/838/592/843/833/807/815/687)

2

5

2

2

1

9

19

22

3

4

4

5

5

13

14

15

17

14

20

19

23

24

24

23

31

26

30

29

31

21

10

15

47

51

44

45

40

33

33

28

0% 50% 100%

Excelência artística dos instrumentistas

Excelência artítica do regente titular

Excelência artística dos regentes convidados

Excelência artística dos coralistas

Excelência artística dos solistas convidados

Diversificação da programação

Divulgação da programação da OSESP

Inclusão de compositores poucos conhecidos

Nota 1 a 6 7 8 9 Nota 10

Total Amostra

TOP 

TWO

9,2

9,1

9,0

9,1

9,1

8,6

8,5

8,0

8,0

MÉDIA

7,9

7,3

5,2

78%

77%

74%

74%

61%

58%

54%

43%

43%

43%

34%

12%
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Satisfação com a Sala São Paulo 

P13. Agora, vamos considerar a Sala São Paulo. Pense na Sala são Paulo e atribua uma nota de 1 a 10 
para cada um dos seguintes aspectos. Lembrando que a uma nota 1 é totalmente insatisfeito e a nota 
10 é totalmente satisfeito. (RU em cada aspecto)

Base: Total Amostra para cada aspecto (853/846/811/845/847/855/845/767/696/841/836)

0

1

4

2

3

4

2

5

4

4

7

2

3

3

4

5

6

6

6

6

8

8

10

11

10

14

16

18

20

20

22

21

22

21

22

21

20

25

20

25

26

21

18

20

67

63

62

60

51

52

47

43

47

49

43

0% 50% 100%

Acústica (audição instrumentos e coro)

Iluminação do palco

Interferência ruídos externos

Iluminação sala antes, depois e intervalo

Cordialidade dos funcionários

Iluminação hall e foyer

Limpeza do prédio

Treinamento funcionários

Atendimento na loja OSESP 

Acesso para carro próprio

Estacionamento

Nota 1 a 6 7 8 9 Nota 10

Total Amostra

TOP 

TWO

9,5

9,4

9,3

9,3

9,1

9,1

9,1

8,9

8,9

MÉDIA

8,9

8,8

88%

85%

83%

80%

76%

72%

72%

69%

68%

67%

53%
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Satisfação com a Sala São Paulo 

P13. Agora, vamos considerar a Sala São Paulo. Pense na Sala são Paulo e atribua uma nota de 1 a 10 
para cada um dos seguintes aspectos. Lembrando que a uma nota 1 é totalmente insatisfeito e a nota 
10 é totalmente satisfeito. (RU em cada aspecto)

Base: Total Amostra para cada aspecto (707/349/816/234/821/857/828/653/145/236)

9

11

10

12

9

10

20

40

43

55

7

9

10

15

12

15

18

14

19

14

21

17

21

18

27

30

29

22

17

13

22

21

24

19

21

25

14

12

6

6

41

42

35

36

31

20

19

12

15

12

0% 50% 100%

Projeção de legendas

Acesso para táxi

Limpeza sanitários

Acesso deficientes físicos

Produtos da cafeteria/ restaurante

Conforto das poltronas

Funcionamento cafeteria/ restaurante

Produtos vendidos na loja

Acesso para ônibus

Acesso para metrô

Nota 1 a 6 7 8 9 Nota 10

Total Amostra (cont.)

TOP 

TWO

8,7

8,6

8,5

8,4

8,4

8,2

7,7

7,6

6,2

MÉDIA

5,7

63%

63%

59%

55%

52%

45%

33%

24%

21%

18%
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Imagem dos programas educacionais

P22. Considerando os programas educacionais da OSESP, o quanto o(a) Sr.(a) concorda ou discorda com 
cada uma das afirmações a seguir?  (RU – em cada afirmação)

Bases: Total Amostra que conhece os programas (484)

1

1

1

1

1

2

11

10

11

9

24

56

60

57

36

48

32

28

32

54

26

Discordo totalmente Discordo Nem discordo nem concordo

Concordo Concordo totalmente

TOP 

TWO

4,2

MÉDIA

88%
Contribuem para formar público para música 

sinfônica no Brasil

4,1 88%

4,2 89%

4,4 90%

Através destes programas as crianças têm 

acesso à educação musical

São importantes vias de acesso da 

comunidade à música sinfônica

Desenvolver programas educacionais 

aumenta minha admiração pela OSESP 

Acredito que estes programas da OSESP 

trazem resultados efetivos 4,0 74%

Total Amostra
%
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Tempo da assinatura

P27. Há quanto tempo o(a) Sr.(a) é assinante da OSESP? (RU)

Bases: 860 / 607 / 208

22

11

24

25

19

14

30

32

24

87

4

7

2

Menos de 1 ano

1 ano

2 a 3 anos

4 a 5 anos

Mais de 5 anos

Total Amostra Antigos Novos

%
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Modo de renovação da assinatura

P31. Como o(a) Sr.(a) renovou sua assinatura? Considere o processo de renovação da assinatura ocorrido 
no ano de 2005, que vale para a temporada de 2006. (RU)

Bases: Total que renovou assinatura (374)

78

22

Telefone Internet

%
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Satisfação com o processo de 
renovação da assinatura

P32. Qual o seu grau de satisfação com os seguintes aspectos relacionados à renovação da assinatura? 
Atribua uma nota de 1 a 10, onde 1 é totalmente insatisfeito e a nota 10 é totalmente satisfeito. (RU 
em cada aspecto)

Base: Total que renovou assinatura e avaliou cada aspecto (365/371/370/368/367)

12

18

8

10

5

8

9

5

8

11

16

18

11

20

16

20

17

16

15

15

44

38

60

47

53

Obtenção de informações

para a renovação

Processo de renovação

Processo de pagamento

Prazo disponível para

renovar

Preço da assinatura

Nota 1 a 6 7 8 9 Nota 10

TOP 

TWO

8,6

MÉDIA

64%

8,2 55%

9,1 76%

8,7 62%

9,0 68%

%


